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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ(03-05-2017) 

«Σηµεία Ανάγνωσης» στη ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Λάρισας 
 

Η ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Λάρισας µαζί µε την Παιδική Λέσχη Ανάγνωσης της 
∆ηµοτικής Βιβλιοθήκης, που λειτουργεί στο Πνευµατικό Κέντρο «Σ. Ζιαζιά» στη 
Χαραυγή, συµµετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραµµα για παιδιά & ενήλικες "Σηµεία 
Ανάγνωσης" της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος. Τα πρώτα δηµιουργικά εργαστήρια 
πραγµατοποιήθηκαν το Σάββατο 29 Απριλίου στην Παιδική Λέσχη Ανάγνωσης, µε την 
καθοδήγηση της συγγραφέα και συντονίστριας της λέσχης Χρυσάνθης Τσιαµπαλή και 
την Τετάρτη 3 Μαΐου στη ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη, µε τη συµµετοχή της Γ’ τάξης του 16ου 
∆ηµοτικού Σχολείου Λάρισας και την καθοδήγηση της βιβλιοθηκονόµου και υπεύθυνης 
του προγράµµατος για τη βιβλιοθήκη Χριστίνας Παπαδοπούλου. 

Το εκπαιδευτικό πρόγραµµα οργανώνεται γύρω από έξι ενότητες οι οποίες 
αντιπροσωπεύουν τις όψεις της ανάγνωσης ως εµπειρία και ως περιεχόµενο, 
αναδεικνύοντας τι, πού, πώς, πότε και γιατί διαβάζουµε. Απευθύνεται σε διαφορετικές 
ηλικίες µε κείµενα διαφορετικής δυσκολίας, παροτρύνοντας µικρούς και µεγάλους να 
απαντήσουν σε συγκεκριµένες ερωτήσεις µε ένα κείµενο, µια ζωγραφιά, µια φωτογραφία 
ή ένα βίντεο. 

Τα αποτελέσµατα των εργαστηρίων και των ερωτηµατολογίων θα αποσταλούν στην 
Εθνική Βιβλιοθήκη προκειµένου µετά από επιλογή και επιµέλεια να αποτελέσουν το 
περιεχόµενο της έκθεσης «Σηµεία Ανάγνωσης» που θα εγκαινιαστεί στο Κέντρο 
Πολιτισµού Ίδρυµα Σταύρος Νιάρχος στις 15 Ιουνίου 2017. 

Το πρόγραµµα για την ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη συνεχίζεται την Τετάρτη 10 Μαΐου µε 
δηµιουργικό εργαστήριο και τη συµµετοχή της Γ’ τάξης του 16ου ∆ηµοτικού Σχολείου 
Λάρισας, ενώ η Παιδική Λέσχη Ανάγνωσης θα ολοκληρώσει το πρόγραµµα στα 
εργαστήρια που θα πραγµατοποιηθούν το Σάββατο 13 Μαΐου, 4.00µ.µ.-5.00µ.µ και 
5.00µ.µ.-6.00µ.µ. στο Πνευµατικό Κέντρο «Σ. Ζιαζιά» στη Χαραυγή. 

Πληροφορίες:  

∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Λάρισας, Ρούσβελτ 59, Χατζηγιάννειο Πνευµατικό Κέντρο, 
τηλέφωνο επικοινωνίας: 2410671173 
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